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bdkbZ bdkbZ bdkbZ bdkbZ 1 1 1 1 % % % % fjVsy LVksj izpkyufjVsy LVksj izpkyufjVsy LVksj izpkyufjVsy LVksj izpkyu  1 

l= 1 % fjVsy izpkyu % 'ksYQ dks Hkjuk  2 
l= 2 % LVkWd Lrj dk j[kj[kko  9 
l= 3 % xzkgdksa ds izfr izfrfØ;k nsuk vkSj ckrphr djuk 15 
l= 4 % fjVsylZ dk oxhZdj.k 20 

bdkbZ bdkbZ bdkbZ bdkbZ 2222    % % % % lkeku dh fMyhojhlkeku dh fMyhojhlkeku dh fMyhojhlkeku dh fMyhojh     30 
l= 1 % fMyhojh dh izfØ;k 32 
l= 2 % ifjogu dh fof/k;ka 45 
l= 3 % yksfMax vkSj vuyksfMax 51 
l= 4 % fMyhojh izfØ;k dk ikyu djuk 57 

bdkbZ bdkbZ bdkbZ bdkbZ 3333    % % % % LokLF; vkSj lqj{kk mik;LokLF; vkSj lqj{kk mik;LokLF; vkSj lqj{kk mik;LokLF; vkSj lqj{kk mik;  63 
l= 1 % fjVsy LVksj esa nq?kZVuk,a vkSj vkikrdkyhu fLFkfr;ka 64 
l= 2 % fjVsy LVksj ij lqj{kk mik; 74 
l= 3 % lkeku dks lqjf{kr :Ik ls ys tkuk vkSj gSaMy djuk 86 
l= 4 % deZpkfj;ksa ds fy, lqj{kk lko/kkfu;ka 92 

bdkbZ bdkbZ bdkbZ bdkbZ 4444        % % % % Vhe vkSj laxBu esa dke djukVhe vkSj laxBu esa dke djukVhe vkSj laxBu esa dke djukVhe vkSj laxBu esa dke djuk  100 
l= 1 % lefFkZr Vhe dk;Z 101 
l= 2 % Vhe ds mís'; vkSj y{; 107 
l= 3 % deZpkjh ds vf/kdkj vkSj ftEesnkfj;ka 113 
l= 4 % dk;Z djus dh izHkkoh vknrsa 121 

mŸkj dqath 130 
'kCndks"k 139 
lqÖkkbZ xbZ fdrkcsa 144 

 


